



2024
7.26-8.11



巴黎奥运会



决胜局惜败！中国女排遗憾出局

中国女排遗憾出局

北京时间8月6日下午,中国女排迎来本次巴黎奥运会重要考验,在1/4决赛中对阵土耳其女排。最终,中国女排2:3不敌对手止步8强,连续两届奥运会无缘半决赛,5局比分为25:23、21:25、24:26、25:21和12:15。

中国女排此战延续了前几场的阵容,刁琳宇、李盈莹、王媛媛、龚翔宇、朱婷、袁心玥、自由人王梦洁首发。

首局比赛,中国队依靠王梦洁的多次关键防守,并利用对手卡轮的机会连续下分,以25:23先胜一局。第二局,对手凭借4号球星瓦尔加斯接连得分,扳回一局。第三局,对手气势如虹,接连直接得分。中国队始终不放弃,紧咬对手,一度打到24平,最终以两球之差遗憾失利。第四局,中国队调整心态,开局就占据优势,一度打出小高潮。李盈莹、龚翔宇、袁心玥……得分的中国队员名字一次次响彻球场,但对手格外顽强,从10:19一路追到16:19,关键时刻中国队顶住压力,拿下关键局,与对手再次回到同一起跑线。

决胜局争夺中,两队都拿出百分百努力,比分交替上升。最后关键球,中国队还是未能防住对手强攻,以12:15输掉比赛。

中国女排结束了巴黎奥运之旅。获胜的土耳其女排创造队史,首次晋级奥运4强,将在半决赛中与意大利和塞尔维亚之间的胜者争夺决赛权。

(据央视、《新民晚报》报道)



中国女排队员赛后向观众致意



龚翔宇(右)安慰落泪的王媛媛

“双杠王”邹敬园的冰袋与热血



“行动派!有血性!”在中国体操队训练场,有这么一句标语,鼓励运动员们刻苦训练,把每个训练日当作比赛日。

“运动员一定要在赛场上拿成绩,不能只是口头说说,这就是行动派;有血性,就是要对说出来的话负责,把该拿的冠军拿回来。”这是邹敬园对这句话的理解,也是他坚定不移的信念。

来到巴黎,站到熟悉的双杠决赛现场,他只有一个目标:夺冠!

邹敬园做到了。8月5日的男子双杠决赛,邹敬园在8名选手中倒数第三个出场,每一个动作的完成都在他的掌控中,完美落地后,他高高挥舞右臂,发出胜利的吼叫,他知道这枚金牌稳了!

16.200分,他是当日唯一一个得分上16分的选手,领先第二名0.7分,以压倒性优势卫冕。

邹敬园是东京奥运会双杠金牌和体操世

锦赛双杠冠军得主。抵达巴黎后,他的状态非常稳定,资格赛、团体赛,他的双杠成绩都非常出色,4日,他还夺得一枚吊环银牌。

“作为运动员,我觉得一定要有追求,特别是觉得自己有实力、有优势的,要拿得下,机会在那边要抓得住。”邹敬园说。

从东京到巴黎,这3年对于邹敬园来说,经历了太多。以双杠为主项的他,为了给中国体操队团体争分,开始苦练吊环等项目。“我想在体操上面有更多突破,但是每次练到一个瓶颈时,都会有伤病的出现。”

伤病几乎是每个运动员不得不面对的挫折。走下赛台,邹敬园立刻把冰袋敷在右肩上。连日来的训练和比赛,他的身体几乎达到极限。

“上场前,教练问我肩膀怎么样,我说不用问我。”邹敬园淡定自若地说,“我进场后能感受到大家的期待,那一瞬间,肯定什么都不要去想了,专注动作。”

14岁进入国家队,转眼12年。征战两届奥运会,两次站上男子双杠最高领奖台,邹敬园觉得一切都值了。

对于未来,26岁的邹敬园说:“我想先休息下来,然后希望自己能够对体操项目的发展做一些贡献,让体操在奥运会的舞台上证明它的价值。”

(据新华社报道)

【妙语连珠】

“也许我会找个男朋友,或者上大学、去旅行。”

——当被问到对将来的计划时,中国游泳运动员张雨霏说,这是自己的第三届奥运会,之前的整个人生都围着游泳转,巴黎奥运会之后想要一些新的生活体验。

“拿到金牌这一刻……我觉得这一切又那么平常。”

——在拿下男子4×100米混合泳接力金牌后,奥运会“四朝元老”徐嘉余终于对金牌释怀了。

“夺得金牌的感觉超出所有我能想象到的感觉。”

——即使是手握24个大满贯冠军的网球巨星德约科维奇,也无法抵挡奥运金牌的魅力。在他的第五届奥运会上,梦想终于成真了。

“很多人接触击剑运动,是因为他们想成为佐罗或杰克船长之类的人物。”

——加拿大击剑运动员布罗泽斯说,一旦开始练习击剑,就再也没人想成为海盗了。

“她就像一片羽毛上下飞舞。”

——巴黎奥运会体操女子高低杠铜牌得主、美国名将苏妮莎·李对获得该项目金牌的阿尔及利亚选手内穆尔赞不绝口。

(据新华社报道)